
Pojeďte se podívat na Federera do Wimbledonu

Nová česká elitní odrůda pšenice ozimé Federer v loňské sezóně zcela 
splnila očekávání celého týmu společnosti VP AGRA a šlechtitelů z RAGT 
Branišovice. 
V průběhu roku Federer potvrdil dobrou odolnost k chorobám, ale 
zejména při vlhkém a neobvykle dlouhém průběhu žní stabilní a  vysokou jakost. Výborné 
parametry jakosti potvrdil i tehdy, kdy jiné odrůdy zklamaly.
Federera jsme současně představili na prestižní výstavě Feldtage v Německu, kde zaujal 
německé i rakouské farmáře, takže jsme letos dodávali osivo i do těchto zemí. 
Před rokem jsme vyšlechtění této jedinečné české elitní pšenice oslavili uspořádáním tenisového 
turnaje a jeho vítěz pan ing. Švejda ze ZZN Prachatice zaslouženě vyhrál zájezd do Londýna, 
kde navštívil prestižní tenisový turnaj ve Wimbledonu. A pomyslnou šlehačkou na wimbledonské 
jahodě se pak stalo jeho osobní setkání s Rogerem Federerem.
Protože si Federer vzhledem ke svojí jakosti a vlastnostem zaslouží opravdu mimořádnou 
pozornost, rozhodli jsme se letos i pro opětovný zájem hráčů zorganizovat druhý ročník 
tenisového turnaje, tentokrát dokonce s mezinárodní účastí.

Tenisový turnaj
Během března proběhnou tři základní kola – 4.3. v Břvích u Prahy pro oblast Čech, 11.3. v Brně 
pro oblast Moravy a nově 22.3. v Trnavě pro slovenské zákazníky. Postupující finalisté se po 
několikatýdenní přestávce, určené pro intenzívní trénink herní taktiky, spolu utkají 8.4. v 
rozhodujícím klání v Jihlavě. Celkový vítěz finálového kola získá letecký zájezd do Londýna s 
návštěvou nejprestižnějšího tenisového turnaje na světě ve Wimbledonu. Součástí výhry je i 
prohlídka Championship klubu a wimbledonského tenisového muzea. 

V rámci turnaje bude oceněn hráč s nejlepším Forhandem
Elitní řadu pšenic českého původu od letošního roku rozšíří novinka Forhand. Proto jsme se v 
rámci turnaje rozhodli ocenit hráče s nejlepším forhandem. Tým rozhodčích bude pečlivě 
sledovat úderovou jistotu a provedení z forhandové strany a v průběhu finálového kola
vyhlásí vítěze soutěže, který bude oceněn „Zlatým Forhandem“.
Forhand vznikl křížením odrůd Banquet x Ludwig a bez nadsázky pro něj platí slogan – jakost E 
na druhou.
Forhand má jakost rakouských odrůd při výnosu odrůd českých. Tato odrůda by měla v 
sortimentu elitních pšenic vyplnit volné místo v nejelitnější jakosti a doplnit tak Federera. Je to 
odrůda poloraná, s delším stéblem asi jako Ludwig, tudíž vyžaduje práci s regulátory růstu. 
Oproti Ludwigu má výrazně vyšší výnos. Mrazuvzdornost je výborná, odolnost k chorobám na 
dobré úrovni. Forhand je plastický, velice dobře snáší přísušky a je vhodný i pro pěstování po 
obilnině. Je to odrůda vhodná pro všechny výrobní typy, není ovšem tak intenzivní jako Federer.

Těšíme se na Vaši účast, přijďte se pobavit a zahrát si.
Aktuální informace, přihlášky na tenisový turnaj a tipovací formulář najdete na webových 
stránkách www.vpagro.cz nebo u obchodních zástupců VP AGRO spol. s r.o. 

Tým VP AGRO spol. s r.o. a RAGT Branišovice 

http://www.vpagro.cz/

